

# KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS ÚJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Megjelenik minden nap

A lap szellemi és anyagi részét érintő összes kérdéseknek a szerkesztőség vagy kiadóhiv. címére köldendők

Szerkesztőség és kiadóhivatal: V. ker., Kétfalvai-úta

Telefonszám: 141.

Hírlizetési ár helyben  
házból hordva  
vidéken postán köldve

Egész évre — K  
Fél évre — K  
Negyed évre 60.000 K  
Hgy hóásra 30.000 K  
Egyes szám ára 1000 K

## A Keresztyén Ifjúság világlkonferenciája.

A Keresztyén Ifjúsági Egyesület Világszövetsége a folyó év augusztus hó 1-6. napján világlkonferenciát rendez Finnország fővárosában, Helsinkiben.

A ker. Ifj. egyesületi munka nagy jelentőségű a kecskeméti egyesület működésében: az itt tartott konferenciák, előadások nyomán városunk közönsége is ismeri és megismeri a nagy munkával, alaposan előkészített világlkonferencián kb. 1500 kiküldött lesz jelen a világl legkülönbözőbb részeiből. A Világszövetség a magyar Ifj. egyesületet is meghívta a Nemzeti Szövetség elfogadva a meghívást. 12 kiküldöttel képviselteti magát, akiket Tóttsey Zoltán ország líttár vezet s több más kiváló egyéniség kíséri el nagy tanulmányi legelő útjára. A köldöttségben részvesznek a huda pesti, mezőúti, rákosplottai, szekszárdi, kúszszállási, debreceni és kecskeméti Ifj. egyesületek képviselői. Az összesen 20 tagból álló magyar köldöttség folyó hó 25-én indul útjára.

A hat napra lerjedő konferencia hatalmas programot ölel fel s az előleken, ünnepeleken, megbeszéléseken a legkiválóbb előadók szólnak az Ifjúsághoz. A konferencia minden bizonyonl nagy lelki áldást jelent az Ifjúság életére s hatását éreztetni fogja nemcsak egy kis töredéknek, hanem a részvevők révén az Ifjúság egész egyetemévé.

## A borfogyasztási adó leszállítására vagy elengedésére ankétel hív össze a pénzügyminiszter.

A pénzügyminiszter új adómm bevezetésével akarja kárpótolni a városokat az elmaradó borfogyasztási adóért.

A válságba jutott magyar bortermelés megmentésére országos akció indult meg, amely abban állja végső célját, hogy elődötletti a borfogyasztási adót.

Abban az időben, amikor a borok ára 20-30 ezer koronára körül mozgott és a pénznek ugyszádmán semmi értéke nem volt, a pénzügyminiszter az akkori viszonyoknak megfelelően meglehetősen magas borfogyasztási adókat állt elő.

Később aztán, amikor a borárak lassan a kétszeresre nőttek vissza, sőt néhol még ennél a miótának a felét sem ütötték meg, a borfogyasztási adó kezdeti utasításon terhes lett.

Kétségtelen, hogy a fogyasztási adót végeredményben a közönség fizeti meg, de a mégis kihatással volt a bortermelőkre is, mert ezáltal a borfogyasztás ifjégszónak lecsökkent és a bortársaság visszaléte hirtedő lendületre kapott erőre. A burkiválti teljes szűkítésre és a belső fogyasztáshoz alkalmazkodni és imálni kénytelenek voltak a termelők számolni a borárak, ami a közönség szempontjából még előkedháto. Így a közönségre szánt boradó

teljesen a termelő hasznát vette el, úgy hogy országos érdekelni látszott ezt a boradót vámi úton módosítani. Ebből kifolyólag az ország összes bortermelői már több alkalommal loyítottak meg beszéléseket a boradó leszállítására vonatkozólag. A hivatalos szerek azonban csak minimális engedményújásra voltak hajlandók.

Végre a pénzügyminiszter is belátta, hogy a boradó lényeg elviselhetetlen teher, ezért elhatározta, hogy az érdekelni közönségét és városokat ankéta hívja össze, amelyen javaslátot tesz a boradó elengedése és egyben proponálni fogja új, úbb adómm bevezetését, melyet a pénzügyminiszter a közönségnek nyitván kárpóttással a boradó elviseléséből származó pénzügyi hiányokért.

Az ankéta pontos időpontja még nincs megállapítva

## A portalanítás problémája. Összhangba kell hozni a seprést a locsolással

Alig vonnánk el az esőt, helle felhők, ahogyan kiderült felénk az égbolttól s a nap, úgy teljes hévível ragyog radék a forró napsugár, — máris lát a régi paraszok: porok az utcák, por kavargó, a levegőben. Ima már pánzos levegő székelt hozlánk.

*Tekintetes Szerkesztőség!* O vastam a K. L. tegnapi számában, hogy a Tüdővész Ellen Vedekező Egyesület vasárnap délidőt tartotta közgyűlést, melyen beszámolték a múlt és a jövő esztendő megállapítását a jövő évi munkatervét. Sajnádom, hogy nem lehettem ott, mert így nem tudhatom, történt-e emilyen a megbeszélés tervek közötti homályi utasítók kérdéseiről, mint az a sok portalanítás: a locsolás és seprés (és nem megfogorva vigyázat!) Mert ha jelen lét volna olyan valaki, aképl. a Gáspár András utca felé lakik, — másfél-éve nem ismerem aújnta a viszonyokat, — lehetetlen, hogy szóval te lité volna azt a valamit merénylőtet az emberi egészségért, amit napi napra elővet a város utcaseprését: a jelen. kati. kátorlakóit: kezdve végig az igen forgalmas Gáspár András- és Vásárcsúti. A korá tavasszal is, azóta is, mikor még egy nap nem esik az eső, most pedig a pár napja tartó nyári melegben állandó szél, állhatatlan portengergő kavar fel a városi por — sokszor a szél segítségével — s természetesen az autók és autóbuzsók is. N. ha ugyan locsolnak is, de akkorra már az utca seprő minden port feljépcő a járókók szűrése, szájába, tüdőjébe. Még az iskolai év alatt történt egy alkalommal, hogy a főreiskola Ifjúsági vezetők lerákák be a városba s ismerve a Városliget utca kavargó portengergő, a Kisfaludy utca felé irányították őket. De bizony ott is hatalmas porfelhőket sópórt radék a szorgalmas utcaseprő s mikor az igazgató kérte, hogy leálljon a fiatal gyerekek hátdy vonulnak el kibékül, ne legyenek keny telenek szivatt az egészségellen por: "Hadd szájvák, én is szivom!" — megnyuglató válasszal sópórt tovább rendeltetett. Mon

dom, sajnálom, hogy nem lehettem ott a TEVE közgyűlésén, mert erőteljes hátdy zótisággal követeltem volna, hogy az egyesület egész sűnyét és tekintélyét laiba vesse, igyekezze azonnal megszűntetni ezt a ürütelten állpórt. Csak akkor lehet egy kissé tölélekezni, amikor — mint legnap délidűn is — az eső jön segítségül.

Most tehát így előden vagyok bátor fenlletek a nyilvánosság előtt is elpanaszoltam a meghalgtatás és azonnali orvoslás reményében. Soraim szives közléseit köszönettel és teljes létszellettel sükök egész ségét védeni akaró más polgárrársam nevében is...

Eddig a levél, mely valóban jogot parasztlár fel s melyet ezennel kezdő lészetel leír vesztélyeztetel egészűnknek lészetel legldbb órei lel teljesítünk. S egyben felhívjuk id a TEVE vezetőségének szives figyelmé is. El kell ismerni, hogy a helyzet vámiivel jobb, mint a múlt évben, — igaz, hogy az eső is sokszor hegytelési lészetel a locsoló kocsit, — azonban ha már van locsoló kocsi s néhány új kati is szolgálatja a vizet a locsolóshoz, azt a kevés sít, amit lészetünk, helyes broszással, jól legyűk. S mivel az öntöző kocsis és az utca seprő helyeken sorrendelt állpórtok meg közös célú szolgálat munkájában, kérnök kell lészetek teltségűkkel, okossákká őket, hogy a seprő véltetőn se eddige meg a locsoló ocsit. Mert bizony későn érkezik a kocsit szét a kis vízzel, ha eddíg az utca seprő felakarja és rádópi a port a bacillus-meggel a földünkre. Ha a technika rehátdy vámiyalt közpeltet, amikor már öntözés és spórákók pómentiesít a kisteb városok utcait is, — mi súlyos anyagi viszonyaink köldöt, s zenylyu ballagati vagyunk kénytelenek kétfélsz kocsival és seprőkkel, legelőbb ennek a kétfélsz a munkáját egyeztetésű össze a helyes sorrend szerint. A továbbiakra aztán váthatunk egy kicsit.

## Csökkentek az árak a gyümölcspecian.

A termelők 1500 koronáért nem adják az uborkát.

Az olcsóbb árakról érkeztél köldötli árjelentések hatása alatt vonatlaton indult meg a már hajnali két órákor érde: feljéldötli nagy gyümölcspecian. Eleinte nem adták oda olcsóbb árakon a gyümölcsöt a termelők, de később állatták azt a helyzetet, hogy a kereskedők a köldötli olcsóbb eladások háissa alatt nem tudják az előző napi magas árakat tartani. Ezért azután — 300-1000 koronával olcsóbban, mint legnap — hamarosan elkelt minden gyümölcs.

Nem most így gyorsan az áré és a zoldécspecian, ha a termelők a tegnapi 2000 koronás ugorkákból engedni nem akarták és hába kérték a kereskedők hajnali négy órdól a zoldé 1500 koronáért az ugorkát, — e sorok írásakor — déli 12 órákor még szátdyal állodagának a termelők a pecian, néhányan ládószerszűn pipázva, a fűt leheveredve és imlegyűk sáhszólva szék-

## Gazdák figyelmébe!

Csepléshez szükséges zsákokat kölcsön adunk a legolcsóbb díjazás mellett. Új búzát, rozstot a legmagasabb napi áron vásárolunk.

Merkur Rt. Bethlen-körűt 10. Vasúti sétátérrel szemben. Tel. 233. és Haász Béla Gáspár A.-u. 3. Tel. 14.



Lapunkat naponta négy alkalommal kiadunk. Válgja ki ezen utalványt és gyűjtse össze. Tizenöt db. utalványt bárkinek ingyen költünk egy apróhirdetés.

**Apróhirdetés-utalvány.**

100 darab utalvány elkészítése a Hírlapunknak kérésre a kiadóirodánkban (Budapest, Erzsébet körút 103. sz.) minden hétfőn reggel 10 óráig történik.

Ár: 1000 pengő. 1926. aug. 22. ig.

**Érdekes világljáró Kecskeméten.**

Az utóbbi időben nagyon divatos a világljárás. Egymás után jönnek mennek a világlázók egyesével, kettesével. Azonban a sok utazó közül is kiemelkedik a napokban városunkba érkezett **Mahmud Omar** Abaza egyiptomi turista, aki a királdi földrajzi társaság küldött ki lódköbűdi úrra. 1918. február 18-án indult Kairóból s 1927-ben számdékközre oda visszatért. Eddig kb. 900 000 km. utat tett meg s bejárta az öt világrészt és sok országot. Most Magyarország fölé vörösát látogatja meg. Réz-vel a magyar csehszlovákhatáron átes, hozzáuk is csekszlováczoktan érkezett meg. 10 nyelvet tanult meg utazásal közben, magyarul is tud, legalább annyit, hogy: jó munkát! Csekszlováczra sőt román lakik; ahol megszólít, felül is sátrát, melynek mindentől számos kezdje akad. Így találunk is a pályaudvar mellett. A magas, erőteljes, afrikai baltasz világlázó szimpatikus, d-rút kedelő, nő-olygós egyen, nem látszik meg rajta a hosszú-út fatadalmának hatása. Így, hogy annyi idő óta már megszokhatta a kényelmetlen-éget, a különböző viszontagságokat. Fényképnek árusításából befolyó díszegből telte fenn magat.

**Felhívás.** A M. Kir. Állami Rovartani Alomszék 1. hó 14-én megvizsgálás végett konyhasót küldik Kecskemétre. A földmenny feladása elfelejtett címét tudatni s ezért a Rovartani Állomás vezetőjéhez lapunk útján hívja fel az illető címekhez, keszére, hogy vele a vizsgálat eredménye tudható legyen.

**A Nemzeti Cserkésznyagtábor** állandóan nagy számban keresek le a látogatók és a legutóbb északdélre felgyőződnék a hatalmas tábor impemzans feltekerkedésében, a csapatok pompás elismerésű tábori-nyelvében, a sok sok látványosságban, a lik nagy-zöld produkcióban. Nagy érdeklődéssel szemléltek meg a nagyábróti a magyarság e dőléseit, a komany tagjai - legnap delutan Rakocsy László bölgyminiszter jérta végig a csapatokat, - továbbá övénnyhatóságok, megyek, városok küldöttjeit, szűk, hozzátartozókat és mások. A hajok, villamosok, autók s ősszel ottlák a látogatók ezért. Az eddigi legkérdezőköségeit közölte, hogy a táborparasztságok legnap nyit értesítődök szerint 1. hó 27., 28. ig tart a táborozás, egyik másik csapat esetleg egy táborozás, egyik másik sátrát, ajánlatos felit nappal előbb bont sátrát a látogatók felit megébb felitaznak a tábor. Az odajutás egészében lehetség a tábor. Az odajutás egyen-egyén. Hajó kőrárákand Indul 10 óra 30 percit kezdve 20 óra 30 percig az Eötvös térről, vissza szintén kértárákand 10 óra 30-ig 21 óra 30-ig. A hajókra 5000 K. Azonkívül a nyugati pályaudvartó villamos is megközelíthető a tábor az úpesti jüstökkel: 3-as, 11-es és 55-es villamosok kál, melyekből a 87-es villamosra átszállva, majd annak a végállomásától a utóbuszon könnyen ki lehet jutni a nagyábróba.

**A városi szegényházban** június hónap 70 férfi és 50 nő, összesen 120 egyén, bentlakó volt. Ezek közül kőházi megemelési kárpól 6 egyén. Magvaselőltők közigazgatásán, az elemzésük ellen panasz nem merült fel.

**A városi kőrházban** május hórdi visszatérő 18 férfi és 28 nő, összesen 46 beteg, június hónap felvételén 96 férfi és 115 nő, összesen 231 beteg s így az összes ápolatak száma 277 volt. Ezek közül gyógyult 41 férfi és 66 nő, összesen 107 beteg, gyógyulatlan látogató 1 férfi és 2 nő, összesen 14. Ápolás alatt maradt 43 férfi és 55 nő, összesen 98 beteg. Az elmebajjal ápolatak száma ezek között 10 volt.

Minden előzetesnek vagy igénybe az igényapróhirdetés, mert minden hónap és negyedik végén az igénybe nem vett hirdetés jog elvesz és csak az új hónap, illetve negyedik előfektől indúl jár igényapróhirdetés.

**— A Jövedelem- és vagyonadó** kivételesen munkálatai a mai napon megkezdődtek. Az adóhatalmi tisztviselőinek nagyobb része a város házában dolgozik, a kisebb része a pénzügyigazgatóság kis tanácsrészében. A pénzügyigazgatóság legnap delután a kerülő előadó bevonásával értekezlet volt a kivétel módosztatás megbeszélésére. Az előadó a kapott utasításokkal ma elutaztak a kerületekre, ahol az adó kivételével foglalkozó tisztviselőket a kellő felvilágosztatással ellátják Kecskeméten augusztus 5-ére, vagy 6-ára készülnék a kivételési munkával, úgy hogy mind a adóról meg augusztus 15-ől helyben kéhez kapja a fizetési megnyajást.

**— Négy pályázat a földmívelés** köla Ingencza helyére. A földmívelés iskolában megbeszéltek négy ingyenes alapítványi helyre négy pályázat érkezett a városi tanácshoz. Desző Sándor I. évk. tan., Leszó Lajos felső megözög. isk. végzett tan., Ilk Papp Gábor (Fegyelmész) és Magyar Elek (Szeged) polg. isk. végzett tanár. A beérkezett pályázatok fölött rövidesen dönt a tanács.

**— Intézkedni kell a város szilva** magas vamiá egyében. Az asztrak kormány - mint már jeleztük - 20 anyva kőnosa vámot velteti ki a város szilva. Ezzel a rendelkezéssel leh-telendő volt ezen fontos üzemeltetőknek rendes értékelése, mert ez az önkö-gyűdösök ez a tömeg-fogyasztási cikk nem bír el a közigazgatás-menkénti 3000 koronás vámmal. A miniszteriumnak felitellenti intézkednie kell a magyar termelők érdekében ebben a fontos gyűdösköztékésítési kérdésben, amely igen lényeken foglalkoztatja a termelői körök.

**Mindenkinek szüksége van** havonként egy-két apróhirdetésre, ha valamit venni vagy eladni akar. Azért jól teszi, ha azonnal előfizet a Hírlapunk Lapokra, mert havonként három 15 szög terjedthető apróhirdetést díjtalanul tekinthetjük s így minden havat 20,000 koronás előfizetésre kap három 20,000 koronás apróhirdetést is.

**— A KTE továbbra is az 1. osztályban** járhatik. Az MLSZ közpennyagorlati kerületének feltekerkedési tanácsa szorgalmat illetkező a KTE ügyében: A bölcs tanács a 1. osztályba sorozta be a KTE-t és nyomban hozzáállott a sorolás megkezdéséhez. Közben érkezett a KAC képviselet, aki amint meghatározta az ívelet, kijelentette, hogy a KAC a KTE névül nem járhatik a bajnokságról. A KAC érteles felelősköztök meg is lett a következménye, mert a tanács minden megváltoztatás előző határozatát. Ezzertől a következő 1. osztályú bjnokok megvitte ugyanazon csapatok jánaknak, mint tavaly, tehát sem esik ki sem a KTE, sem a Monori SE. Mint eddőkös dőg feltekerkedjük meg, hogy a kerülő terve szerint a csekszemeltő övönzilyban jánatol valra Szeri István és Gyömös is. A bajnoki fordulókat sorolással elhatározották.

**— Városok közötti tenniszverseny** Páncsotán, szeptember és vasnap nagy városok közötti tenniszverseny lesz a KAC szegedi sportterületén levő modern verseny pályán. A környéki városok legtebb tenniszestők mének össze érkeztek a helybeli játékosokkal, akik az elmúlt esztendő alatti mindkét diadalmasodik feltekerkedtek. A beérkezett öt megbeszéléses érdekes, kemény mérő részeseit szeptember 14-én megindulhat a helybeli Horváth G. útonál (Jókai utca), ahol helybeli felvilágosztatás szolgálnak. A verseny egyes vámosnak győztesei igen értekes isztélelték; a helyeztetek ízeles értekes nyírték. A városok közötti tenniszverseny iránt előre nagylakó érdeklődés mutatkozik.

**— A KSC kerékpárszakosztálya** ma este fél 7 órakor nagyon fontos ügyben értekezletet tart a klub hivatalos helyiségében.

Érdekes világljáró Kecskeméten. Lapunkat naponta négy alkalommal kiadunk. Válgja ki ezen utalványt és gyűjtse össze. Tizenöt db. utalványt bárkinek ingyen költünk egy apróhirdetés.

**— Cserkészek övdőzlete a tábor** ból. A Nemzeti Nagyábróbi ma is hivatalos övdőzletet a posta. A 110 sz. B. H. ten Gábor cserkészcsapa: küldi övdőzletet a cserkészmeleg és a tábori levelezőlapon.

**— Hirtelen halál.** Német Imre 60 éves gulyás gazdájának alsónizsikeri jányáján egy gabonaszög lővében holtan találtak meg. Valószínűleg szivszékhűtés következtében halt meg. Hölletét beszállították a kőrházba, ahol felboncolták.

**— Mikor kerülnek forgalomba a váltópénzek?** A pénzügyi kormány a bankos kérésére tudvalegő változtatást eredeti tervén és a koronabankjegyek lebelézéséről készült. A helybégészlet, hirtelen, még a jövő hónapban megkezdik, úgy hogy a helybégészlet bankjegyek az ősz hónapokban forgalomba kerülnek. Ezzel kapcsolatosan terjedt el a hír, hogy forgalomba hozták a már elkészült váltópénzeket is, auból a célból, hogy a kötelező pengőszámlásra való áttérést könnyebb legyen. Most arról értekeztek, hogy az új váltópénzek január elseje előtt nem kerülhetnek forgalomba. A pénzügyre elkészült ugyan az 50, 20 és a 10 filléres váltópénzek egyrészt, de a nagyobb címek még teljesen hiányoznak és ezeket technikai előkészítés is sokkal hosszabb időt vesz igénybe, semhogy új év előtti forgalomba hozzák legyenek.

**TÖZSDE.**

A tuszatanács hivatalos árjegyzője.  
70-es tuszai bura 383-382, feladástól 377,5-380,0 pesztidő, lejermegy és dunántúli 375-377,5, 77-es tuszai 385-387,5, fel-duszar 382,5-387,5, pesztidő, lejermegy és egyeb dunántúli 380-382,5, 78-as tuszai 387,5-392,5, fel-duszar 385-392, pesztidő, lejermegy és egyeb dunántúli 382,5-385, 79-es tuszai 390-395, feladástól 387,5-392,5, pesztidő, lejermegy és egyeb dunántúli 385-390, tusz 235-237,5, pesztidő tusz 237,5-260,0, korpa 335-345, tusz 390,0-390,0, tusz 200-205, korpa 105-107,5 ezet korona Budapest.

**A Magyar Nemzeti Bank valótájelezése.**

Angol font 347,20-349,20, Belga frank 1610-1670, Cseh korona 2114-2122,00, Dán korona 18,920-18,980, Dólar 1255-1265, Dólar 71,300-71,430, Francia frank 1405-1550, Holland forint 28,065-28,515, Lengyel zloty 7050-7050, Lei 326-334, Leva 513-519, Litva 2430-2510, Német márka 16,441-17,041, Osztrák schilling 10,998-10,135, Norvég korona 15,050-15,700, Svajci frank 13,830-13,880, Svéd korona 19,115-19,175.

**A mai zürichi nyitás**  
**Zürich Budapest 0 007225.**

Felíró szerkesztő: dr. Szabó Ábrahám.  
Lapkielgátozás és kiadó

az Előf. Feszték Hírkiadó- és Nyomda-Részvény Társaság

**A könyvpiacon szenzációs újdonsága a**  
**Művészeti Lexikon.**  
Epítészet.  
Szobrászat.  
Festészet.  
Iparművészet.  
Hatalmas kötet ezernél több képpel, művészi díszkötésben.  
Ára 375,000 korona 30 pengő.  
Hitelképes egyének az eredeti árban részletfizetésre is megkapják lapunk kiadóhivatalában.

**BORSÓDI  
TESTVÉREK****GÉPJAVÍTÓ MŰHELYE**I. KERÜLET  
BURGA-UTCA 4

Evvállalunk mindenemű speciális gépek javítását: autók, motorok, gőzgépek, továbbá gazdasági és borszási gépek és minden e szakmába vágó dolgot szakemberi készséggel és esztétikálai legpontosságban végezzük

**HÁZ, SZŐLŐ ÉS FOLD****Munkácsy-utca 4. sz. a. ház**  
eladó. Azonnal elfoglalható.**ADÁS—VÉTEL****Eladó egy ebédlőberendezés**  
és más bútorok II. Kőrös Szabadság-út 5.**Csésziéshoz** a Kecskeméti Magyar Banknál kitűnő porosz szén olcsón kapható. Műtrágya vagonjaitokban is előjegyhezhető.**Eladó** teljesen jókarban levő redőnyös, ivetregerezti keráziát és tokos, redőnyös ölelti ajtó. Érdeklődni lehet V. Beniczky Ferenc-utca 2 sz. házbán.**LAKÁS, DZSELT****Modern úrilakás** (a reáliskola közelében), mely 2 szoba, nagy vezetett folyosó és megfelelő mellék helyiségekkel áll, szeptember 1-ig kiváló értekezni II. Mária-kövi 1. sz. a (Telefon 2-63) Ugyanott szelőkocsik és löszerszámok eladók.**Egy szoba, konyha, kamrából** álló lakást keresek. Cim a kiadói utatban.**Kiadó** 2 szoba, konyha bútorozva, nyaralásra pormentes helyen a villanegyedben, — ugyanott egy elegáns bútorozott szoba egyes ütembernek, azonkívül egy egyszerűen bútorozott szoba jutányosan N. Fiumaydy-város 19.**Kiadó lakás.** Két szobából, konyhából, mellék helyiségekkel, teljesen különálló, tiszta, világos úri lakás Független 1. ére bútorozva, vagy anélkül kiadó. — II. Kőrös Szabadság-út 5. sz.**ÁLLÁST NYERHET****Egy vagy két munkás,** ki munkahelyi nyilatkozása is járhat, keresetük — Értekezni lehet Vak Bottyan-utca 30. sz. alatt.**AUTÓBUSZ** rendkívüli járata Kereskedelmi Casinó és Széktó közöft.  
Kereskedelmi Casinótól indul  
d. e. 9,22, 10,57, — d. u. 1,06, 2,37, 4,32, 6,12, 7,45.  
Széktórtól indul  
d. e. 9,30, 11,16, — d. u. 1,16, 2,30, 4,45, 6,25, 7,55.**l-a porosz-szén, kokszt,**  
akác- és tüzfizig legutányosabban kaphatók —  
Szabó Antal utóda

lakarek dónél, IV. Kaszap-utca 8.

**SZABÓ JÓZSEF****BÁDOGOS**  
BEM-UTCA 9. SZÁM. (VOLT SZŐLŐKÖLI-U.)  
ÁLLANDÓAN RAKTÁRON TARTOK MINDENFELE KÉSZ BÁDOGÁRUUT. ÉPÜLET.  
MUNKÁT ÉS JAVÍTÁSOKAT  
JUTÁNYOS ÁRÉRT VÁLLALOK.**Nyomatványait**  
izlésesen és olcsón készíti**a Részvény-nyomda,**  
Kéltmplomkőz. Telefon 141.

Jobb lesz, mint volt minden vas, öntvény, réz, bronz, alumínium törött tárgy és géprész, melyet

**Tiringer autogénnel meghegeszt.**

Készít: mő, épület és vaszerkezeti munkákat, autók, motorok, gőzgépek és mezőgazdasági gépjavitásokat

## AZ

újonnan felszerelt saját készítményű

### 1000 wattos egyenáramú dinamógéppel

mindentel (rúdoló, autók, stb.)

## AKKUMULÁTORT

reggel 6 órától egész nap bárkinél olcsóbban, a legjobban és legkényelmesebben töltek.

mivel a reggel behúzott akkumulátorok a délutáni rádióműsorok készén kaphatók vissza. Ne hagyja akkumulátorját vibrációs készülékek tönkretétel.

## FAZEKAS

villanyszerelő, Bánk bán-utca 2. gépház

### Akkumulátorjavítás!

## Kőrösi Imre

üveg és porcellánkereskedése

### Lechner Ödön-utca 1.

Városhaza mögött, a volt Royal-szálló mellett.

Állandóan raktáron tart mindennemű ÜBORKÁS, BEFOJTÉS ÜVEGET, PORCELLÁNÁRUT, TÁBLAÜVEGET minden minőségben, a mi: Raktár-sólin, Ormáncin, Droti, Zsinor, Muslin, Mat és számos üvegek. Képekészítés a legelőbb napi áron. Tükörök és tükörkészítés, ÉPÜLETÜVEGEZÉS, JAVÍTÁSOK ÉS GITTÉLÉS.

## Radióamatőrök!

Ha nem akarja, hogy drága akkumulátora idő előtt tönkremenjen, rendszeren töltsen.

### Az akkumulátortöltés-

nek legalább 12 órára át kell tartani Gyorsabb töltés káros és kúteletlen.  
Délről másnap reggel — éjjelel át is — a legmodernebb berendezéssel a legelőbban töltsen.

## KLEIN MIKSA

Beniczky Ferenc-utca 7.

Kérem a : amatőröket, hogy akkumulátoraikat 12 és 3 óra között hozzák, hogy így a bekapcsolás nagyobb rendszeren történhesék.

## Cukrászda megnyitása!

Tisztelettel értesítem a n é közönséget, hogy V. Vörösmarty utca 6. szám alatt (Szappanos téle házbán)

### cukrászüzletet nyitottam

ahol egész napon át lagyál és friss sütemény kapható. Megrendeléseket a legutányosabban áron, legelőbb kivitelben elfogadok.  
Kérem a n é közönséget szives pártfogására!

Tisztelettel  
Tóth Ferenc cukrász.

## Üzemáthelyezés!

Az Első Kecskeméti Cukorkaüzem ipartelepét az Iparos-Ötthon épületebe helyezte át (Béjárt a görögtemplom felől.)

## Matók Béla

cipész, Hajdu-utca 2. sz.

Ajánlja saját készültét kész férll-, női és gyermekcipő rakatát.

Lőszerszáma dupla ideig tart, ha

## „BODOLIN“

bőrhüthő olajjal kezeli. — Számítalan elismeréssel uradalmak és gazdákól. Kapható

### Bódogh fetelekraktárban

Nagykőrös-utca 11. sz.

## Magyar Asszonyok Szövötelepén

Kecskeméti, László Károly utca 16. oldalon kaphatók a legkínőbb házt adások, gypaszüvegek, nyári kelmék

Megre-déseket vidékről is elfogad

ÁRAK. Lepedőszőron 150 cm szélességben 47-53,000 K. Törölközők 21-43,000 K. Zsebkendők 14-18,000 K. Rubalkelmék 30-40,000 K. Tűzőruháik 12-23,000 K. Süvegábrások 71,000 K. Gypaszüvegek 70 cm szélességben 83-95,000 K. 140 cm. szélességben 190,000 K. Legelőbb és legelőbb bevásárlási forrás!

## HIRDETESEKET FELVESZEK

AUTOBUSZOK bejelébe é a megállót jelző oszlopokra, valamint Kecskeméten, Nagykőrösön s Izsák és Lajosmizse közegekben FARÁCS hirdetésekre.

## SZABÓ LASZLÓ

hirdetési vállalat, I. Burga-utca 4. Telefon: 62.

## BARANEK ISTVÁN

### lakatos és mechanikus

VI. Katona József-utca 7.

Evvállal minden e szakmába vágó munkát: tüstély, kő, vasrögök, kerékpár sák készítését pontos kivitelben és jutányos áron.

### SPECIALIS FEGYVERJAVÍTÁS!

## Tiringer autogénnel meghegeszt.

Tiringer mőlakatos, Mikes utca 3-5. szám. Telefon: 265.

Készít: mő, épület és vaszerkezeti munkákat, autók, motorok, gőzgépek és mezőgazdasági gépjavitásokat